U T— "HSEHY YR RECHERE

ALk I

=T o

YEER Y

YR FHPOY I PYHYENSHY ERUDE " VEREITO X BB E Y QB (T R HHTEN LN

@R 01 QEV A4 L4 4 Ex)THON0T C (FLC L HEBFRON0S OFENEED T LSS DB ™M (e L2HY

BE QA TACKIYLUERBEN 0L (B

05 ZE&HOIY

We 0T X35> — gL
We0I X 2> — 2yL
Te-0T~3.0T %6 2 AsE ) 01 FhHE UV
We0T~9.01 — (¥=, cfidyim A 3N UV

e 0T~».01 - (=, ef)i= - 31UV By
FIELRIEE D ASE D) 0T We-0T~601 | %SGT O 28 2 A8E2) We 0T US1Is- o
Wr-OT~60T | %6 2ASED! WeOT XS¥ EHg¥ I
0T XS F~e01 | %8BT 2 ASk™ We 0T X GF WSO YUY

3 HEREE EReiibs EXEe LS

yE 0374 u)

MR (T)

_21H



_22_



1.

FER AR

e % #W.FO B:F

BE5E(ugke) 0 1.6 8 40 200|500 mg/kg

EiRE R 12 12 12 12 12 11
—hARikEE e 0/12 0/12 0/12 0/12 0/12 11/11
FET 0/12 0/12 0/12 0/12 0/12 0/11

i BEIREAM - - — - — v

E e — — - — — —

= [FEIRIAE — - — — — v

T I — - - - - v

E HEESE (%) 100 100 100 100 100 100
& _ 22.08 22.00 22.25 22.17 2217 | 2273 A
| = (HRSIE () +029 | +000 | *045 | =039 | +039 | +047
ﬁ - 16.83 16.58 15.83 17.42 14.92 16.82

& +140 | *£124 | *190 | =178 | *+1.93V| *1.89
. 15.83 15.33 13.83 16.42 1433 | 1291V¥

i

HIE R +1.40 | %202 | =134 | x£211 +£202 | +3.08

3] FHB DX B 5 0/12 112 0/12 0/12 0/12 0/11

w (BEERILEE 0/12 1/12 0/12 0/12 1/12 0/11
PRE LR 0/12 1/12 0/12 0/12 1/12 0/11

A FEHEHICEERBE (p=0.01).

VEBIUVY : FE2ERIC
— &k e L.

...-23_

B BE (EnEh p=0.05 B LT p=0.01).




jiis i #:.FO BF1
BEE (ughke) 0 1.6 8 40 200|500 mg/kg
TR BTk 12 12 12 12 12 11
B H(R) 321.3 317.2 317.8 309.2 315.6 310.9
+119 | *107 | *148 | =13.8 | £11.2 | *167
Ji(e) - 1.92 192 | 1.95 1.95 1.93 1.89
+0.08 | +005 | £0.05 | £0.03 | £0.03 | =005
F&EMAmg) 11.3 10.9 11.0 11.6 10.7 11.0
- +1.] +1.1 +1.0 +1.2 +1.8 +1.2
AR IR (mg) 15.4 17.3 17.2 173 15.4 17.5
+2.7 +3.7 #£32 | *+26 +2.6 +1.9
12 k() 0.27 0.27 0.26 0.27 0.27 0.22
= +0.04 | +005 | *006 | =004 | *£0.08 | £0.06
£ |l 16.57 16.03 16.24 15.59 15.67 18.79
% +135 | +1.11 | *129 | £1.10 | *=1.18 | +£1.32A
A |RE () 2.30 2.28 2.23 2.24 2.27 2.26
g +0.18 | +021 | *012 | +0.19 | *0.18 | +0.08
< 5B (mg) 71.7 72.1 68.6 73.0 70.7 83.3
+4.9 +7.8 +6.7 +6.8 +6.8 | £10.0A
SRE(mg) 102.4 93.4 92.2 95.8 93.3 90.0
+13.7 | *162 | *103 | 161 | £17.8 | *14.5
FE(2) 0.49 0.43 0.47 0.49 0.48 0.42
i3 +0.16 | %010 | *0.12 | *+0.08 | =*0.11 +0.05
2] | 0.60 0.61 0.61 0.63 0.61 0.61
B (g/100 gB.W.) +0.03 | +002 | *003 | £0.02A | *£002 | *0.03
¥ Tk 35 34 35 3.7 3.4 3.5
(mg/100 gB.W.) 403 +0.3 +0.3 +0.3 +0.6 +0.4
R R 48 | 55 54 5.6 4.9 5.6
5 |(me/100 gB.W.) +0.8 +1.1 +1.0 +0.7 +0.8 +0.6
g% B g 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.07
= (/100 gB.W.) +0.01 | *001 | £0.02 | =001 | *£0.03 | +0.02
p-Slfie 5.16 5.06 5.11 5.04 4.97 6.05
2 (/100 gB.W.) +038 | =036 | *027 | %032 | =039 | £0.31A
T 0.72 0.72 0.70 0.73 0.72 0.73
g (g/100 gB.W.) +0.06 | 006 | *004 | £005 | +0.06 | *0.04
< |z 223 22.7 21.6 23.6 22.4 26.9
(mg/100 gB.W.) +1.4 +2.4 +2.4 +2.1 +23 | =334A
HRE 31.9 29.4 29.0 31.0 29.6 29.1
(mg/100 gB.W.) +4.6 +4.9 +3.3 +4.9 +5.7 +5.1
FE 015 0.13 0.15 0.16 0.15 0.14
(g/100 gB.W.) +0.05 | +003 | £0.04 | £0.03 | *+003 | *0.02

A IREEMICEERAME p=0.00).
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H#H % :FO HBeF1
#EE (ugke) 0 1.6 8 40 200|500 mg/kg
FABORIERE || 0/12 0/12 0/12 1/12 0/11 0/11
mopy [FrARORERR | 0/12 1712 0712 0712 /11 0/11
ARBDEORTHE 019 012 0/12 0/12 o | snin
ik s
iR ME || 0/12 0/12 0/12 0/12 0711 1711
- FUoRZERE | 012 0/12 0/12 0/12 0/11 111
HPR K 0/12 0/12 0712 0/12 /11 0/11
RS 0/12 0/12 0/12 0112 111 0/11
SRR |PRfugEle 0/12 0/12 1/12 0/12 0/11 0/11
¥E = . = = = -
FER - - - - - -
iz = - - = - -
Tl BIZEOER 4/12 2/12 112 1/12 1111 4/11
CREOER || 0/12 0/12 1712 0712 011 111
FROIR iR - - — - - —
Bl - — - — — —
il — — — — — —
— &k 2L

A REHFRICHERRIE (p=0.05).

~95—




iz % W:FO B F1
5% (ugke) 0 1.6 8 40 200 {500 mg/kg
MRy (/) 0.95 1.23 1.01 0.80 0.91 1.36
Aok HEO0 A 99.47 99.46 99.40 98.48 08.84 96.48
(J ) EELH 9735 | 9891 | 9939 | 9536 | 89.41 | 97.08
a
C|E 22 A 100 100 98.96 100 100 08.84
. 6.1 6.1 6.3 59 6.2 58
i ==
FH 0 H +03 | =+o02 | +03 | 04 | 05 | *03V
' 9.1 9.4 101 9.2 9.3 8.9
I =
HH 4R +08 | *09 | £1.0Aa | =*10 | =11 | 09
14.5 14.8 16.0 14.6 14.9 14.0
u ==
HE T 7 A +14 | =22 | +13 | *17 | =21 +1.7
7 14 B 30.9 31.2 326 31.4 31.6 280
B +19 +3.7 +2.0 +1.9 +2.5 +1.3¥
. 50.9 50.7 52.8 513 51.0 46.9
% H 21 B +28 | +53 | *37 | 33 | =39 | *3.1
BlEAL % - = — - — !
~ 5.7 57 5.9 5.6 57 54
7 oy
= £ A0 A +03 | =02 | #03 | =03 | =04 | +03
4 B 8.6 8.8 95 8.6 8.9 82
5 R +0.7 +0.9 +12 +1.1 +1.0 +0.9
- 13.8 14.2 15.0 13.7 14.4 12.9
Mg W 7 H +15 | =23 | +13 | +20 | x22 | =*19
- o 293 30.2 30.7 20.7 30.4 26.4
A 14 B +18 | =*40 | =19 | x25 | x24 | x15w
47.9 48.1 49.6 48.7 487 44.0
i ==
HE 21 A 422 | +51 | =35 | 38 | *39 | =33
REELY - - = - : l
5% 0 3.14 3.24 3.22 3.30 3.48 2.94
e +020 | =018 | £023 | =021 | *024A| *024
RTFY 478 - 4.60 4.72 4.83 4.90 5.13 4.48
A R 4029 | 026 | +0.18 | £0.40A | 0254 | =029
B & 0 B 1.49 1.57 1.49 1.58 1.63 1.66
oom) | +0.08 | =021 | =013 | £0.14 | =0.13 | £0.13A
A 4 B 2.27 2.35 2.33 242 2.54 243
s +0.16 | +£0.13 | *0.15 | =020 | £0.14A | 018
FLEEZEIR
¥ TR
wf| B oy | ° ° ° ° ° °
R AR '
(%) ThLis
it HE 12 F) 100 100 1100 100 100 100

ABLTVA : FEFEMICEEREE (FFH p=0.05 BL U p=0.01).
VHE IOV  HEHRBICEELREE (FRFh p0.05 BX U p£0.01). | EEEHR
— 2K L.
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it £ #w:FO0 R:F1
W58 (ugke) 0 1.6 g 40 200 msg?,ﬁg
42.04 41.88 41.92 41.38 42.14 41.55
R ER R | e B +1.94 | +244 | 172 | =193 | *£2.10 | *1.79
(R) 31.00 31.25 30.58 30.96 30.91 30.33
e | BERR B +1.64 | +2.05 | £141 | +1.76 | £144 | +139
N 3.58 3.75 3.75 3.75 3.73 3.73
RIRE +051 | +045 | £045 [ =045 | +047 | +0.65
4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 3.97
RIEEF(R) 000 | +0.00 | £000 | =000 | +0.00 { *o.10
e ica 100 100 100 100 90.91 { 72.73 |
SRF() ot 100 100 100 100 90.91 { 72.73 |
=8 E(%) 91.67 91.67 91.67 100 100 1 62.50)
wr 16.27 16.82 16.00 16.25 16.00 16.80
% SHIRER IR +162 | +125 | £190 | +1.82 | *156 | *217
B s 15.55 16.09 15.27 15.42 15.40 16.60
iy +1.81 | *£125 | *+2.80 | 202 | £212 | £195
IRFE 1= 35(%) 585 | 12.43A | 833 2.16 10.39 9.64
N 14.64 14.09 14.00 15.08 13.80 15.00
BT +191 | +158 | +£320 | =223 | £239 | +2.00
N s 625.6 681.1 712.5 670.1 692.3 | 3095
5 HFER(X10% +085 | £792 | +59.0 | =652 | 969 | +367.0
% ETEBIE%) 97.78 98.66 97.83 98,15 97.57 | 54.60
HT IR ERRE%) 1.81 2.11 228 | 2.22 2.18 2.00
% e 0/25 0/26 0/23 0/22 0721 2724
3 BRILR 0/25 0/26 0/23 0/22 0/21 1/24
W B | RER 0/25 0/26 0/23 0/22 0/21 1/24
W EEONEYE | 028 0/26 0/23 0/22 121 0/24
1% R EEONEL | 025 0/26 0/23 0/22 0/21 15/24
R B LR 0/23 1/22 0/24 1/26 0/23 1/18
B | [REWE o3 |12 | oma | oke | o023 | 118
FE 0/ NE Y 0/23 0/22 0/24 0/26 0/23 1/18
] 0/12 0/12 0/12 0/12 0/11 1/11
RE R 0/12 0/12 0/12 0/12 0/11 1/11
e BB /N 0/12 0/12 0/12 0/12 0/11 8/11
| BEEEOE ] (/12 0/12 0/12 0/12 0/11 8/11
i BEONEY | 012 | 012 0/12 0/12 0/11 1/11
£ EXE 0/12 0/12 0/12 0/12 0/11 1/11
e Bl xR 012 | 0412 0/12 0/12 o/l 1/10
5| [FExE o1z | onz | onz | onz | ol 1710
Tl (BREAKER 0/12 0/12 0/12 0/12 0/11 1710
SRE KB 0/12 0/12 0/12 0/12 0/11 1/10
FEANKE 0/12 0/12 0/12 0/12 0/11 1710

VAR i -l

EirRE (p=0.05).

L BT
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1 " #$:FO BH.F1
®’E5E (ughke 0 1.6 8 40 200 500 mg/kg
Rl R 3R 0/12 0/12 0/12 0/12 0/12 1711
| IR AR A 0/12 0/12 0/12 0/12 0/12 1711
B |wEiE 0712 112 012 012 0/12 o1
%S e IRE IR 0/12 1/12 0/12 0/12 0/12 0/11
# f B o0 NI, 0/12 0/12 0/12 0/12 0112 8/11
i R RO | 0/12 0/12 0/12 0/12 0/12 8/11
s I KR 0/12 0/12 0/12 0/12 0/12 2/11
1% PRI iR 0/12 0/12 0/12 0/12 0/12 1/11
T | REARL — — — — — -
) 20 | 2o | Sus | Zaa | due | sagv
22 B BICHE 5372 557 533 526 535 485
3 +56 +4.7 4.5 +47 | *£51V
1.50 1.50 1.53 1.51 1.50 1.46
Jidi(e) +0.05 | 4006 | =005 | +005 | +005 | +0.04V
- it 39.4 38.5 38.1 38.9 36.8 26.8
= He \REBE L) | Log | 44 | 442 | =38 | x55 | 91V
e 224.9 223.5 231.6 224.1 213.3 206.1
;% 5 5(mg) +219 | +37.1 | %244 | +148 | +455 | £232V
2| #a . 1.45 1.45 1.46 1.45 1.44 1.40
i % fi(e) 4004 | +£007 | 005 | £005 | +005 | £0.05V
N 10.2 10.5 10.6 10.5 10.3 9.5
" & | #t |ssang) 08 | +28 | =23 | =30 | +31 | =29
. 44,5 46.1 47.3 47.3 44.8 44.6
FH(mg) +77 | +154 | +106 | *£108 | x107 | *10.1
i 2.66 2.67 2.65 2.68 2.69 2.82
(g/100 gB.W.) +0.15 | *+0.25 | *£017 | %015 | £023 | £0.17A
pa | FEE Bk 69.6 68.4 65.7 68.9 65.6 51.6
= (mg/100 gB.W.) | £73 +7.3 +57 +6.4 +74 | =168V
B R 397.5 393.6 399.0 396.9 377.5 397.0
= (mg/100 gB.W) | £21.3 | F406 | *31.1 | +235 | +62.5 | £34.2
18 Ait4 2.73 277 | 275 2.77 2.72 2.90
%i‘g‘ (2/100 gB.W.) +022 | *026 | *+019 | *018 | £022 | *023
| HREL 19.1 19.9 19.7 19.8 19.1 19.4
~ (mg/100 gB.W.) | *4.8 +4.9 +3.4 +47 +4.7 +49
F= 83.7 87.2 88.1 89.5 83.4 91.4
(mg/100 gB.W.) | *132 | #256 | 160 | *164 | =158 | *156

A EEHERIICEERSE (p=0.05).
VE LY  MEEMNCHEERZEE (R p=0.05 8L T p=0.01).




gi:n £ HW:FO B:F1
B’E5E (ugke) 0 16 8 40 200 500 mg/kg
” i91.4 10]15.7 3_95.8 3‘_96.2 ' 193.2 16292.9
» N 4184 | +153 | ®£28.1 | *+209 | %310 | *222
£ 70 B BitEE 3500 | 2456 | 2565 | 2669 | 2606 | 2446
M 1000 | +202 | *188 | =174 | =193 | =171
- 2.04 2.03 7.05 2.05 2.04 1.95
Fii(g) +006 | +005 | +009 | =008 | =004 | £0.08V
| 11.6 70.1 10.9 107 17.0 10.0
TE#(me) +06 | +12¥ | +07 | 2077 | *15 | xosV
6.4 17, . 1 164 4
FRIR(me) +3.0 173.71 53.89 ﬂl:638 2.5 ﬂl:sz.s
- 1752 T 1962 | 1759 | 1737 | 17.57 | 1649
Fliece) +230 | 148 | =182 | *£215 | 4237 | =133
327|326 325 322 3.6 377
B im(e) +028 | =027 | =017 | *£035 | %037 | £031V¥
- . 53, : ) . .
e |BI% (mg) i53.19 i5.26 iss.l ] i44.28 ﬂs:éeﬁo issé
. 173 167 164 1766 157 130
FEEE) +032 | *£025 | *030 | *024 | %040 | 027V
T 0.77 5.70 0.77 078 6.82 0.59
. Al LR (2) +0.10 | *0.33 | *£012 | +006 | *0.13 | +0.00%
il - 0.85 0.75 0.86 0.78 0.89 0.58
" % BE e +0.04 | £007 | *£005 | *£0.05 | *031 | 054V
| E ; 2.76 2.1 2.81 2.64 2.73 1.88
wl® | |FRE +015 | o011 | +0.10 | *014 | +012 | 053w
) JLPH 5555 + 0.87 0.83 0.93 0.87 0.84 0.70
% HITESERE | £009 | 007 | 010 | +007 | +0.09 | 008V
= ; 185 | 187 1,89 190 1.9i 179
Fik(g) +0.08 | *0.08 | *0.06 | 006 | =005 | £0.07
TE{H(me) ig 03.8 ig 099 j_-g. 15.3 i? 1.1 ig 05.8 -ﬁ 18.7
2 131 13. 14.8 . 13.7
R IR(me) 531 +20 132.16 +3.6 53.70 +3.9
_ 1184 | 1184 | 1272 | 1323 | 1268 | 12.39
e fiig(e) +118 | +086 | +128 | £124A | +143 | *+1.29
—_ 181 1.84 1.90 196 101 1.68
RS +017 | +012 | =018 | %015 | 013 | *o0.18
- 0.5 711 T34 745 72.8 75.7
&lH (mg) +61 | *55 | +77 | =92 | =76 | =110
N 1720 | 106.6 | 1056 | 108.1 1151 " 100.6
JR&(me) +144 | +100 | +151 | +118 | +135 | 206
o 0.74 0.72 0.74 0.74 0.73 0.76
TE(mg) +£0.09 | +009 | +011 | +007 | +006 | *0.18

¥ REEFMICEELZEE p=0.01), A MEFNICEELRE (p=0.05).

_29_.




jun = B.FO B:F1 ‘
®5E (ugke) 0 1.6 8 40 200 500 mg/kg
i - 0.52 0.51 0.52 0.52 0.52 0.53
(@100 gB.W) | +0.02 | +0.02 | 003 | £003 | 004 | 004
FEtk 2.9 25 2.8 37 28 27
(ne/100gB.W. | 02 | £03V | *02 | +02 | +03 | %02
AR R 4.2 4.4 4.5 4.1 4.1 4.2
me0gBWy| +07 | +o07 | *10 | *10 | *05 | *07
BFIR 4.47 438 444 438 4.40 4.46
@100B.W) | +044 | +o28 | 025 | 032 | 031 | +026
R 0.84 0.81 0.82 081 | 0.82 0.75
(@100gB.W) | =004 | *005 | *0.05 | 004 | +0.06 | +006V
o | B 14.1 14.5 14.0 13.7 142 15.0
(mg/l00gB.W) | 11 | *19 | *12 | *13 | 12 | 16
T 0.44 0.41 0.42 0.42 0.40 0.35
(@100 eBW) | +0.08 | 006 | 007 | :£006 | *0.11 | 007V
B 0.20 0.17 0.20 0.20 0.21 0.16
o (@/100 gB.W) | £0.03 | 003 | +0.03 | *0.02 | 003 | *0.02¥
= WEE 1k 021 0.20 0.22 0.20 0.22 0.16
B & (/100 gB.W) | +001 | +002 | *002 | +002 | +0.07 |+015V
-4 R 0.71 0.68 071 0.67 0.69 | 051
B %8 (2/100gB.W) | +004 | +003 | +005 | +005 | 005 | +0.14¥
i % FIPI%ERs + BRapAe| | 0.22 021 0.24 0.22 0.21 0.19
= 00 e W) | +002 | =001 | +003 | £003 | =003 | z002¥
= ik 0.74 0.76 0.74 0.72 0.74 0.73
(@100 gB.W,) | +0.05 | =006 | *005 | +0.06 | +0.04 | *005
T 3.7 37 37 37 3.7 36
(mg100gB.W,) | £02 | *03 | 04 | *03 | 03 | *06
HR IR 53 53 53 556 53 5.6
(mg/100eBW) | =13 | =07 | *10 | *£15 | *11 | *15
[T 470 483 4.96 4.5 4.86 5.06
g (@100 gBW) | 025 | =029 | +033 | *028 | *030 | £031A
B [ 0.72 0.75 0.74 0.74 074 | 069
(/100 gB.W.) | +0.03 | =004 | 003 | +004 | +005 | +0.06
G 281 | 290 386 278 78.0 30.9
mg/100eBW) | +26 | *18 | +27 | 30 | *26 | *36
SRE 446 436 471 205 432 4.2
(mz/100 gBW.) | +55 | *a6 | +44 | 20V | +40 | *8]
X 0.30 0.29 0.29 0.28 0.28 031
(mz/100 B.W.) | 005 | =004 | *004 | +0.03 | £001 | +0.07

A REHERICEERBME (p=0.05).
VEIUY : SFFCEERRE (EhE p=005 BL U p=0.01).
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